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There are 6 questions in the feedback form 20 APR 7 019
Respondents: 82

Questions Excellent | Very Good | Good | Fair | Poor
Is the Cumpulum relevant to the 60 10 10 0 00
current business needs

Does the Curriculum teaches

practical aspects as per Industry 65 15 02 00 00
Needs

Doe§ the Curriculum help to 50 20 05 05 02
provide employment

I?oes thq Curriculum updated from 35 20 10 5 02
time to time

Does the Curriculum helpful for

developing Soft Skills e 0 U5 W i
Are you Satisfied with the Current 47 20 7 08 02
Curriculum

Analysis: Most of the Students find that the curriculum is relevant with Current
business needs. Maximum students are of opinion that the curriculum should teach
the practical aspects as per industry needs. Most of them feel that curriculum
should help in providing employment and that the curriculum should be updated

from time to time. The curriculum should also help in developing soft-skills. The
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students are overall satisfied with the curriculum.




